

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 06/2012****ΑΠΟΦΑΣΗ 34/2012**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 2^η Μαΐου 2012, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00** στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 6η/2012 συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 24106/26-4-2012 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Χρήστος Ριζάς, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Αθανασόπουλος Κων/νος, 2) Δημόπουλος Δημήτριος, 3) Δικαιουλάκος Βασίλειος, 4) Καραγιάννης Ανδρέας, 5) Μανδηλάρης Ιωάννης και 6) Νιάρχος Αναστάσιος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ.: 1) Αδαμόπουλος Ιωάννης και 2) Μωρακέας Σπυρίδων.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής κ. Αναζίκος Ιωάννης, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή αναπληρώνοντας τον κ. Αδαμόπουλο Ιωάννη.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 8ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Μετατοπίσεις περιπτέρων που βρίσκονται στις οδούς α) Αθηνών & Μπουλούκου, β) Ακρίτα & Ναυαρίνου.

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην υπ' αριθμ. πρωτ. 23017/23-4-2012 πρόταση του Τμήματος Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων, η οποία αναλυτικά έχει ως εξής:

«ΘΕΜΑ: «Μετατοπίσεις περιπτέρων που βρίσκονται στις οδούς α) Αθηνών & Μπουλούκου, β) Ακρίτα & Ναυαρίνου».

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης ...Πρόγραμμα Καλλικράτης».
2. Τις διατάξεις του Ν. 1044/71 όπως τροποποιήθηκε με τους Ν. 1043/1980, Ν. 1416/1984, Ν. 2913/2001, Ν. 3036/2002, Ν. 3648/2008, Ν. 3883/2010 και ισχύει σήμερα.
3. Το αριθ. 14062/14-03-2012 έγγραφο της υπηρεσίας μας, με το οποίο ζητούνται οι απόψεις της Ένωσης Αναπήρων και θυμάτων πολέμου Μεσσηνίας, σχετικά με τις μετατοπίσεις των συγκεκριμένων περιπτέρων και το γεγονός ότι δεν υπήρξε απάντηση από την Ένωση εντός των 30 ημερών, όπως προβλέπεται από τη νομοθεσία.
4. Το αριθ. 10685/24-02-2012 έγγραφο της υπηρεσίας μας με το οποίο ζητούνται οι απόψεις της Αστυνομικής Διεύθυνσης Μεσσηνίας για την καταλληλότητα των υφιστάμενων θέσεων των περιπτέρων και το αριθ. 1012/15/27-α/03-03-2012 απαντητικό έγγραφο της Αστυνομικής Διεύθυνσης σύμφωνα με το οποίο, η θέση του περιπτέρου της οδού Ακρίτα και Ναυαρίνου δεν κρίνεται κατάλληλη, διότι καταλαμβάνει όλο το πλάτος του πεζοδρομίου, ενώ για το περίπτερο της οδού Αθηνών και Μπουλούκου δεν διατυπώνεται σαφής θέση, διότι το περίπτερο δεν βρίσκεται σε λειτουργία και άρα δεν υπάρχουν εγκαταστημένα τα προβλεπόμενα από το νόμο ψυγεία και σταντ έκθεσης εντύπων (τα οποία θα αύξαναν το χώρο, επί του πεζοδρομίου, που καταλαμβάνεται).
5. Τα αριθ. 1012/15/28-α/19-03-2012 και 1012/15/24-α/05-07-2010 έγγραφα της Αστυνομικής Διεύθυνσης, με τα οποία οι θέσεις που προτείνονται (οδός Ηρώων και Πλάτωνος και πλησίον του Δημοτικού γηπέδου Σφαγείων) κρίνονται κατάλληλες καθώς δεν προκαλούν δυσχέρεια στην κυκλοφορία οχημάτων και δεν παρεμποδίζουν την ασφαλή κυκλοφορία των πεζών.
6. Το γεγονός ότι τα δύο περίπτερα παραμένουν εκτός λειτουργίας επί μακρού χρονικού διαστήματος, πράγμα που υποδεικνύει τη χαμηλή εμπορικότητα της θέσης τους, η οποία δεν πλήττεται με την μετατόπιση.

Εισηγούμαστε

- I) Τη μετατόπιση του περιπτέρου που βρίσκεται στην οδό Ακρίτα και Ναυαρίνου, σε νέα θέση στην οδό Ηρώων και Πλάτωνος, όπως αυτή παρουσιάζεται στο συνημμένο σκαρίφημα.
- II) Τη μετατόπιση του περιπτέρου που βρίσκεται στην οδό Αθηνών και Μπουλούκου, σε νέα θέση πλησίον του Δημοτικού γηπέδου Σφαγείων, όπως αυτή παρουσιάζεται στο συνημμένο σκαρίφημα.

**Η Αντιδήμαρχος
Ντίνα Παναγιώτα**

Στη συνέχεια ακολουθεί διαλογική συζήτηση ως εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι δύο περίπτερα τα οποία είναι κλειστά, δεν μπορεί να βρεθεί ενοικιαστής και ως εκ τούτου αφού ήρθαμε σε συνεννόηση, σε μία γιατί το άλλο δεν έχει απ' ότι ξέρω, το ένα περίπτερο της οδού Ακρίτα και Ναυαρίνου συζητήσαμε δέχτηκε τη νέα θέση, από Ακρίτα και Ναυαρίνου που είναι το γνωστό περίπτερο το οποίο έχει καταλάβει ολόκληρο το πλάτος του πεζοδρομίου και ενοχλεί και την τράπεζα εκεί δίπλα, για λόγους ασφαλείας μας έχει στείλει 2-3 χαρτιά τέλος πάντων, το πηγαίνομε αυτό το περίπτερο στην οδό Ηρώων και Πλάτωνος υπάρχει και συγκεκριμένο σχεδιάγραμμα το οποίο είναι εδώ πέρα, σε ένα πλατύ πεζοδρόμιο 5,5 μέτρα πλάτος οπότε μπορούμε άνετα να το πάμε.

Επίσης το δεύτερο περίπτερο το πηγαίνομε από την οδό Αθηνών και Μπουλούκου, είναι στου Ρουμανού, αυτό το περίπτερο το πάμε, το οποίο δεν υπάρχει ιδιοκτήτης είναι κενό, απέναντι από το στάδιο της παραλίας που γίνεται ο σαιτοπόλεμος, εκεί που είναι το γήπεδο των Σφαγείων.

Και για τα δύο περίπτερα έχει αποφανθεί θετικά η Αστυνομική Διεύθυνση όπως προβλέπεται, ότι δεν παρεμποδίζουν την κυκλοφορία και δεν προκαλούν δυσχέρεια στην κυκλοφορία των οχημάτων. Αυτά κύριοι συνάδελφοι και εισηγείται αυτά η Δ/νση Προγραμματισμού που ανήκει το συγκεκριμένο πλέον έργο και κάθε προηγούμενη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου παύει άμα πάρουμε αυτή την απόφαση θα ρθει δε στο Δημοτικό Συμβούλιο.

ΔΙΚΑΙΟΥΛΑΚΟΣ: Κύριε Πρόεδρε εμείς δεν έχουμε αντίρρηση, κανένα πρόβλημα, παρεμπόδιση όμως να διευκρινίσω όπως το έχω πει πολλές φορές κ. Πρόεδρε και στο Δημοτικό Συμβούλιο αλλά δυστυχώς μέχρι σήμερα δεν έχει γίνει τίποτα για την αισθητική στο άγαλμα το Μπουλούκου. Εκεί είναι 3-4 κάδοι φορτωμένοι συνέχεια έχει πάρκινγκ. Δηλαδή ο επισκέπτης που έρχεται στην πόλη δηλαδή πρέπει οπωσδήποτε, έχω τονίσει επανειλημμένως, είναι πινακίδες της τροχαίας, δηλαδή είναι ένα μείγμα αντιαισθητικό, πινακίδες, κάδοι με σκουπίδια και πάρκινγκ και το άγαλμα δεν φαίνεται καθόλου και όπως είναι η είσοδος της πόλης εκεί, το έχω τονίσει τώρα 2-3 χρόνια αλλά δυστυχώς δεν έχει γίνει τίποτα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κοιτάξτε, υπάρχει μία εργολαβία σε εξέλιξη για την τοποθέτηση είκοσι ένα κάδων, ένα από τα σημεία που προβλέπεται είναι και στην οδό Μπουλούκου. Άρα λοιπόν αυτοί οι 3-4 κάδοι πραγματικά δημιουργούν ένα αισθητικό..

ΔΙΚΑΙΟΥΛΑΚΟΣ: Και το πάρκινγκ που αράζουν τα αυτοκίνητα (δεν ακούγεται)

ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ: Εν όψη που θα τοποθετηθεί και υπόγειος κάδος μήπως θα πρέπει να καθυστερήσει, να γίνει μία μελέτη, να διευρυνθεί το πάρκο διότι είναι μόνιμο πάρκινγκ αυτοκινήτων και υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυχημάτων εκεί. Περνάω 10 φορές την ημέρα.

ΔΙΚΑΙΟΥΛΑΚΟΣ: Άρα συμφωνείς Κώστα;

ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ: Βεβαίως συμφωνώ, θέλει το παρκάκι να διευρυνθεί να μην μπορεί παρκάρει κανείς

ΔΙΚΑΙΟΥΛΑΚΟΣ: Δεν φαίνεται ότι είναι πάρκο, δεν φαίνεται το άγαλμα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το λαμβάνουμε υπόψη να το συζητήσουμε με το Διευθυντή...

ΝΙΑΡΧΟΣ: Για το πρώτο περίπτερο συμφωνεί ο προηγούμενος ενοικιαστής;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι ο ιδιοκτήτης, έχει συμφωνήσει.

ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ: Είναι κλειστά αυτά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν βρίσκει κανέναν ενοικιαστή και θέλει να πάει οδό Πλάτωνος και Ηρώων.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Περνάει κόσμος εκεί πέρα στο γήπεδο;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν υπάρχει εκεί κάποια αντίδραση, με την έννοια ότι αφού δεν υπάρχει και ιδιοκτήτης

ΝΙΑΡΧΟΣ: Θα ενοικιαστεί δηλαδή; Μπορεί να υπάρχει ενδιαφέρον;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εμείς προβλέπουμε τη θέση.

Μπορεί να υπάρχει ενδιαφέρον. Μας ζητάνε πολλοί στην περιοχή εξόδου και εισόδου της πόλης έξω, δηλαδή ειδικά στην Αστυνομία, στο LIDL εκεί πέρα, αλλά δεν μπορούμε να το κάνουμε.

ΛΙΑΚΟΥΝΑΚΟΥ: Έχουμε και ένα, θα σας το φέρουμε στο Δημοτικό Συμβούλιο, ένα περίπτερο στο νεκροταφείο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το έχουμε πάει εκεί πέρα, έχει ληφθεί απόφαση, αυτό είναι για να πάει εκεί πέρα.

ΛΙΑΚΟΥΝΑΚΟΥ: Εκεί υπάρχει ανάγκη για το περίπτερο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μα το έχουμε βάλει, υπάρχει θέση.

Τώρα που θα δημοπρατήσουμε τις θέσεις των περιπτέρων, θα ξέρουν ότι ένα περίπτερο θα είναι εκεί.

Επίσης, επί της προτεινόμενης μετατόπισης των εν λόγω περιπτέρων, έχει εκφράσει θετική γνώμη το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας με την υπ' αριθμ. 35/2012 απόφασή του.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω εισήγηση, την υπ' αριθμ. 35/2012 απόφαση του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας, καθώς και τις διατάξεις των άρθρων 73, 83 & 84 του Ν.3852/2010,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο τη μετατόπιση των περιπτέρων που βρίσκονται στις οδούς α) Ακρίτα & Ναυαρίνου σε νέα θέση Ηρώων & Πλάτωνος και β) Αθηνών & Μπουλούκου σε νέα θέση πλησίον του Δημοτικού Γηπέδου Σφαγείων, σύμφωνα με την 23017/23-4-2012 πρόταση του Τμήματος Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων, η οποία αναλυτικά καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Χρήστος Ριζάς

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αναζίκος Ιωάννης
2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος
3. Δημόπουλος Δημήτριος
4. Δικαιουλάκος Βασίλειος
5. Καραγιάννης Ανδρέας
6. Μανδηλάρης Ιωάννης
7. Νιάρχος Αναστάσιος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 15 Μαΐου 2012
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΡΙΖΑΣ
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)